1) A feltétel szerint AC L BD. Mivel pedig BC = CD, ezért az ABD A egyenlgszaru: AB = AD, tehat a D
pontok mértani helye oly gomb, melynek kézéppontja A és sugara az dllandd AB.
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2) Az AC és AD egyenesek metszéspontjat jelolje E. Mivel OC || AD, ezért CEO A ~ AED A. Ezenkiviil
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AD = 2CO0, tehat AE =2 -CE, vagy AFE = §AC' Ha pedig az F ponton at parhuzamost huzunk |CO|-val, akkor
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ennek |AO| -val valo F' metszéspontjara nézve AF = gAO, tovdbba EF = gC’O. Ezért az F pont és az EF tavolsag
allando: E pont mértani helye az F' kdzépponttal biré gémb.
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